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В  наш  час  технології  проведення  лекційних  занять  перетерплюють 

істотні  зміни  пов'язані  з  мультимедійним  забезпеченням  у  навчальному 

процесі.  Мультимедійне  забезпечення  дозволяє  продемонструвати 

імітаційне  моделювання  складних  систем  з  використанням  візуалізованих 

програмних  засобів  моделювання  таких  як  «Візуалізована  дискретно-

безперервна  мережа»,  Neronet  та  інших  програм.  Така  демонстрація 

імітаційного  моделювання  дозволяє  підвищити  інтерес  студентів  до  теми 

заняття,  при  викладі  основного  матеріалу  лекції  пов'язаного  з  великою 

кількістю  формул,  математичних  виражень  та  інших  компонентів,  що 

утворюють складність у розумінні матеріалу. 

В  інституті  холоду,  криотехнологій  і  екоенергетики  ОНАХТ 

функціонують  мультимедійні  класи,  у  яких  проводять  лекції  за 

дисциплінами  пов'язаними  з  моделюванням  складних  систем.  Дані 

дисципліни, кафедри автоматизованих систем керування, такі як дискретно-

безперервні  системи  з  керованою  структурою,  інтелектуальні  системи 

керування,  тісно  пов'язані  із  системами,  вивчення  яких  можливо  тільки 

через  поглиблене  дослідження  їх  моделей.  Наприклад,  логіко-динамічні 

системи  (ЛДС),  системи  з  дискретно-безперервним  характером 

функціонування  за  дисципліною  дискретно-безперервні  системи  з 

керованою  структурою  або  інший  приклад  системи  штучних  нейронних 

мереж,  системи  з  апаратом  нечіткої  логіки  або  з   нейрорегуляторами  за 

дисципліною  інтелектуальні  системи  керування.  Слід  зазначити 

безпосередньо  такі  моделі,  які  застосовуються  в  навчальному  процесі,  як 

модель  холодильної  установки  представленої  в  класі  ЛДС  засобами 

дискретно-безперервних мереж, модель хімічного реактора по виробництву 

полівінілхлориду  як  ЛДС,  модель  багатошарової  нейронної  мережі  в 

середовищі Neronet,  модель системи автоматичного управління з нечітким 

логічним регулятором холодильною турбокомпресорною установкою. 

На кафедрі автоматизованих систем керування постійно ведуться нові 

дослідження й  розробки  в  області  сучасних  систем керування,  які  згодом 

використовуються  у  модернізації  інформаційних  технологій  навчання 

студентів  різних  спеціальностей  інституту  холоду,  криотехнологій  і 

екоенергетики ОНАХТ.
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